

Instituttstyret

Referat fra møte 27.9.90

Til stede: Knut Liestøl, Tor S. Lande, Jens Kaasbøll, Erlend Arge, Leif Arne Neset, Hans Henrik Eriksen.

Steinar Kjærnsrød møtte til Sak 8.

Fra administrasjonen: Elisabeth Hurlen, Inger Ann Faye.

Sak 1 Referatsaker

Styret hadde ingen bemerkninger til de oppførte referatsakene. I tillegg ble følgende saker referert:

- Stipend til utlandet 1991/1992. Oversikt over diverse stipend som kan søkes finnes på instituttkontoret.
- Magnetiske forstyrrelser. Utbedring er bestilt. Instituttet betaler på forhånd kr. 30 000,- til Statens Bygge- og Eiendomsdirektorat.
- Fakultetets Eksamens- og Undervisningsutvalg. Instituttets forslag til representant: Stein Krogdahl og til vararepresentant: Leikny Øgrim.
- Nordplus Stipendprogram. Stipend kan søkes av student/lærer via instituttet. Søknadsfrist 1. oktober.
- Søknad om arbeidsplass for dr.scient.-student. Instituttet har fått til etterretning en søknad til NTNf/NAVF om doktorgrads-stipend. Søkeren settes på venteliste for arbeidsplass ved instituttet. NB! Styret skal ha informasjon om kandidater som søker forskningsråd-stipend.

Sak 2 IT-midler.

Til behandling forelå innkjøps-komiteens forslag til fordeling av i alt kr 1 977 000. Bestyrer gjorde rede for forslaget.

Styret støttet forslaget og innvilget:

Kr 89 000 til produksjon av kretser.

Kr 14 000 til prosessering av en BiCMOS krets.

Kr 70 000 til oscilloskop til VLSI-labben.

Kr 270 000 til 3 Macintosh kontormaskiner.

Kr 33 000 til Macintosh hjemmemaskin.

Kr 351 000 til grafikkmaskin til Matematisk modellering.

Kr 200 000 til programvare for grafikkmaskin.

Kr 120 000 til 2 Macintosh SE/30, 2 modemer, programvare til systemarbeid.

Kr 80 000 til en PC med programvare.

Kr 750 000 til 4 disketter, 5 diskkontroller, 1 filtjener. (Fordelingen kommer i tillegg til kr 387 000 som tidligere er bevilget til stamnettet).

- Sak 3 Utlysning av 2 instituttstipendiat-stillinger.**
Bestyrer orienterte om stillingene og ba styret ta stilling til når og hvordan de skal lyses ut.
Styret nedsatte en komite som til neste styremøte skal foreslå utlysningstekst:
Ellen Munthe-Kaas, Knut Liestøl og Jens Kaasbøll.
Stillingene vil bli utlyst i løpet av desember. Kandidater som skal ta eksamen i dette semesteret bør gjøres oppmerksom på utlysningene.
- Sak 4 Forlenget ansettelse i instituttstipendiat-stilling.**
Styret vedtok å be om forlenget ansettelse av Svein Bøe frem til 31.7.93.
- Sak 5 Regler om fremgangsmåten ved besettelse av stillinger i mellomgruppen.**
Bestyrer orienterte om forslaget til nye regler.
Han fikk styrets fullmakt til å utforme instituttets syn på forslaget.
- Sak 6 Norgesnett for høyere utdanning og forskning.**
Bestyrers forslag til institutt-uttalelse forelå til behandling.
Styret sluttet seg til forslaget med små endringer.
- Sak 7 Time- og hjelpelærerbudsjettet høsten 1990.**
Budsjettforslaget, anbefalt av undervisningsutvalget, forelå til behandling.
Styret sluttet seg til forslaget.
- Sak 8 Studenters bruk av diskplass.**
Steinar Kjærnsrød orienterte styret om studentenes diskbruk. Driftsstaben ved instituttet har laget regler for bruk av diskplass.
Han vil kontakte Institutt for rettsinformatikk for å klarlegge instituttets ansvar for hva som er lagret på diskene og eiendomsretten til filene. Videre vil instituttet konsultere den sentrale studieadministrasjonen om retten til å utestenge fra eksamen studenter som bryter reglene tross advarsler.
Styret takket Driftsstaben ved Steinar Kjærnsrød for å ha handlet raskt og effektivt i denne saken.
- Sak 9 Eventuelt.**
• Neste møte: Torsdag 11. oktober, kl. 1215.

Institutt for informatikk, 8.10.90.

Knut Liestøl

Elisabeth Hurlen